各位

会 社 名 K D D I 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長兼会長 小野寺 正 (コード番号:9433 東証1部) 問合せ先 執行役員総務・人事本部長 大 島 進 (TEL. 03-6678-0719)

# 連結子会社の吸収合併に関するお知らせ

平成18年7月21日開催の当社取締役会において、当社は平成18年10月1日を目途に、下記のとおり株式会社パワーネッツ(以下「パワーネッツ」)を吸収合併することを決定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本合併は存続会社である当社においては会社法796条第3項により、パワーネッツにおいては会社法784条第1項により株主総会による合併契約書の承認を得ない合併であります。

記

#### 1. 合併の目的

パワーネッツは、主に株式会社パワードコム(以下「パワードコム」)のサービスを再販するパワードコムの100%子会社でしたが、本年1月の当社とパワードコムとの合併に伴い、当社の100%子会社となりました。

1月より、パワーネッツを今後どのように運営していくのか検討を重ねて参りましたが、パワーネッツの業務をKDDI本体で一元的に行うことにより効率化を図り、サービスをご提供する窓口を一本化することがお客さまの顧客満足度の向上に寄与すると判断し、平成18年10月1日を目途に吸収合併することといたしました。

#### 2. 合併の要旨

(1)合併の日程(予定)

合併契約書承認取締役会 平成18年 7月21日 合 併 契 約 書 締 結 平成18年 7月21日

合併契約書承認株主総会 本合併は、当社においては会社法796条第3項により合併契約

書承認株主総会を開催いたしません。また、パワーネッツにおいては会社法784条第1項により合併契約書承認株主総会を

開催いたしません。

効 力 発 生 日 平成18年10月 1日(予定)合 併 登 記 平成18年10月 2日(予定)

# (2)合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、パワーネッツは解散いたします。

#### (3)合併比率

当社は、パワーネッツの株式を100%保有しているため、合併に際して新株式の発行および割当ては行いません。

## (4)会計処理の概要

企業結合会計上、共通支配下の取引に該当しますが、損益への影響は軽微であります。

## 3. 合併当事会社の概要

(平成18年3月31日現在)

(1)	商号	KDDI株式会社	株式会社パワーネッツ					
		(合併会社)	(被合併会社)					
(2)	事業内容	電気通信事業	電気通信事業					
(3)	設立年月日	1984年6月1日	1998年1月16日					
(4)	本店所在地	東京都新宿区西新宿二丁目3番2号	東京都港区港南二丁目16番1号					
(5)	代 表 者	代表取締役社長兼会長 小野寺 正	代表取締役社長 津田 裕士					
(6)	資 本 金	141,851百万円	30百万円					
(7)	発行済株式総数	4,427,256.86株	600株					
(8)	株主資本	1,272,524百万円	16百万円					
(9)	総資産	2,451,456百万円	4,297百万円					
(10)	決 算 期	3月31日	3月31日					
(11)	従業員数	10, 201名	13名					
(12)	大株主及び	京セラ(株) 12.9%	KDDI㈱ 100%					
	持 株 比 率	トヨタ自動車㈱ 11.2%						
(13)	主要取引銀行	日本政策投資銀行 ㈱三菱東京UFJ銀行 ㈱三井住友銀行	㈱三菱東京UFJ銀行 ㈱三井住友銀行 ㈱みずほコーポレート銀行					
(14)	当事会社の関係	①資本関係 当社は株式会社パワーネッツの発行済株式の100%を保有しております。 ②人的関係 当社の取締役に株式会社パワーネッツの取締役兼任者はおりません。 ③取引関係 当社の売上高のうち、5,802百万円(平成17年度)は株式会社パワーネッツを相手先とするものです。						

#### (15)最近3決算期間の業績

	KDDI株式会社(合併会社)			株式会社パワーネッツ(被合併会社)		
決算期	16 年3月期	17年3月期	18 年3月期	16 年3月期	17年3月期	18年3月期
売上高(百万円)	2,340,221	2,547,078	2,881,344	49,737	36,435	28,845
営業利益 (百万円)	245,232	259,636	273,449	124	△83	13
経常利益 (百万円)	231,326	257,121	272,650	125	△84	11
当期純利益 (百万円)	90,617	137,363	162,756	28	△89	6
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(円)	21,483.07	32,601.49	38,487.60	48,194.66	△148,699.69	10,432.60
1株当たり配当金(円)	3,600	6,900	8,000	-	-	
1株当たり株主資本(円)	254,246.44	277,948.96	291,130.88	165,488.95	16,789.26	27,221.86

4. 合併後の状況

 (1)商 号
 KDDI株式会社

 (2)事業内容
 電気通信事業

(3)本店所在地 東京都新宿区西新宿二丁目3番2号 (4)代表者 代表取締役社長兼会長 小野寺 正

(5)資本金 141,851百万円

(6)総資産 2,449,839百万円

(当社及び株式会社パワーネッツにおける平成18年3月31日現在の総資

産の合算となっております。)

(7)決算期 3月31日

(8)業績に与える影響 合併による業績への影響は軽微であります。

以上